AVALIACAO DE MATEMATICA

O espaco para as respostas € pequeno, portanto faca os cdlculos necessdarios no caderno e escreva o resultado que vocé
encontrou nos espacos da folha da avaliacao. Em outras palavras, na folha da avaliacdo eu sé quero os resultados
como resposta.

1. Em uma escola ha seis salas, cada sala com seis estantes, cada estante com seis prateleiras, cada prateleira com
seis livros. Quantos sdo os livros?

2. Calcule o valor das expressoes:

(a) 45+ 52 RESPOSTA: ..o,
(b) —28 + 102 RESPOSTA: ..o,
(c) —17—1°—6 RESPOSTA: ..o
(d) —2% —30+1 RESPOSTA: ..o,
(e) =52 +1+74° RESPOSTA: ..o,
(£) (—2)* + (—4)2 RESPOSTA: ....cocooovirinn,
(g) (=2)%+(-1)° RESPOSTA: .....coooveieees
(h) (=8)2—2—(-1) RESPOSTA: .....ocooooiriinn.

3. Calcule:

(a) (40,2) RESPOSTA: ...coo.covvooinvnnn.
(b) (~0,3)2 RESPOSTA: ..o,
(¢) (=0,1)3 RESPOSTA: ...cooocoovorver..
(d) (—1,4)2 RESPOSTA: ....o.ccoooovvvinnnnn..
(e) (1-2,5)2 RESPOSTA: ...co.cooooivvinnnn.
(f) (8—8,5)2 RESPOSTA: ..o,



4. Calcule:

(a) 24 RESPOSTA: ...coocovvooovvnnnn.
(b) 42 RESPOSTA: ...coooovvovvn.
(c) (—4)2 RESPOSTA: ...ooooovvovve..
(d) 472 RESPOSTA: ...coocooooivvnnnn.
(e) (—2)4 RESPOSTA: ...coocoovvoivvnnn.
(f) (—2)~* RESPOSTA: ..o,

5. Quanto é:

(a) 7-103? RESPOSTA: ...cooccooooovviinn.n.
(b) 1500 = 1027 RESPOSTA: ...cooccoooovvinnn.n.
(c) 5-102-10%? RESPOSTA: ..o,
(d) (1500 — 500)2? RESPOSTA: ...coooovvoivrn.

6. Calcule o valor das expressoes:

2 1\?

(a) §+ —3 RESPOSTA: ...
2\ 3

(b) <—3) +1 RESPOSTA: ...

3\ 2 1\2
(C) (5) +<—2> RESPOSTA: ...........................

1 1\?
(d) 5— 3 + +§ RESPOSTA: ..o
i 1\’ 1\' 1\? 1\° 1\*
7. Calcule o valor da expressao: (—2) + (—2> + (—2> + (—2> + (—2>
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8. Calcule:

—2-5\7
(a) 3 RESPOSTA: ..o,
(b) % —(=1)3 = (=1)* RESPOSTA: ..o,

1\2

(c) 5% —(~1) — <2> RESPOSTA: ...

2 2\1°

- | —-= ESPOSTA: ....cccooiiiieiiiis
(d) [54—5 ( 25)] RESPOS



9. Calcule:

(a) 324372 RESPOSTA: ....coooooiiinn.
(b) 20 + 2t 271 RESPOSTA: ....coooovoiiin
1\* 1\ 3\
10. Calcule o valor da expressao: (1> — (> + <) .
3 3 2
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11. Um restaurante oferece trés tipos de salada, trés tipos de carne e trés tipos de sobremesa. Quantas refeigées
diferentes podem ser oferecidas, se cada uma deve conter uma salada, um tipo de carne e uma sobremesa?

12. Dona Mafalda teve quatro filhos, cada filho lhe deu quatro netos, cada neto lhe deu quatro bisneto, cada bisneto
teve quatro filhos. Quantos sao os descendentes de dona Mafalda?

13. Escreva cada um dos seguintes niimeros como poténcia de 10:

(a) 1000 RESPOSTA: ...coocoovoivin.
(b) cem mil RESPOSTA: ..o,
(c) 100 000 000 RESPOSTA: ...cooccooovvvinnn..
(d) 0,1 RESPOSTA: ...co.ccoooovvinn.n.
(e) 0,0001 RESPOSTA: ...cooccooooovviinnn.
(f) 0,000 001 RESPOSTA: ...oooovvvorv..

14. Indique as expressoes que tém o mesmo valor:

A 5:5-5:5:5 gy 254

B (&) @5:5-5-5
c &7 G (5%?
i 5° - 67 i 5'-5



16. Escreva na forma de poténcia de base 3:

(a) o triplo de 3'° RESPOSTA: ...,
(b) é de 3¢ RESPOSTA: oo
(c) o quadrado de 3% RESPOSTA: ....ccoooviniiniiinns
(d) % de 310 RESPOSTA: oo

17. Qual a metade de 2%2?

18. Simplifique:

(a) (5*-73)3.(5%-7)° RESPOSTA: ...coooooovvvrriinnnn.
(b) [(a®-m?2)2]? RESPOSTA: ....ooooooeririrnniinns
(c) E; 5;2 RESPOSTA: .......ccoovvemrrrirnnne.
(d) (2 3)23')5)3 5)* RESPOSTA: ....cocooovevenan..

19. Complete usando os sinais < ou >:

1?00. 1!00
A 3CME3® b)) (-3 EE (-3 0o mm01® J (—) (—)

20. Varia tdbuas iguais estdo em uma madeireira. A espessura de cada tabua é 0,5 cm. Forma-se uma pilha de
tabuas colocando-se uma tdbua na primeira coluna, duas na segunda e assim por diante.

Determine, ao final de nove dessas operagoes:

(a) quantas tdbuas terd a nona coluna? RESPOSTA: ....ccoociiniiniinnns

(b) a altura, em metros, da nona coluna? RESPOSTA: .....ccceeviiinen,



